



118114 转《齐鲁晚报》
每月1000元线索大奖

189 180 153 133
智能3G进天翼 淄博电信
覆盖广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

淄博一高校多名大学女生频接骚扰电话

大学男生自发悬赏抓流氓

本报7月15日讯(见习记者 姜斌) 15日上午,记者接到淄博某高校学生打来的热线电话称,近日,该大学多名女学生频繁接到同一个人的骚扰电话,大学男生愤然悬赏通缉该流氓。

淄博某高校学生小徐说:“我们学校有个变态男子太过分了,经常打电话骚扰女生,说一些污言秽语。”

小徐告诉记者,最近他的女友小王经常接到一个陌生男子的骚扰电话,电话里该男子语言下流粗俗。记者

随后对此进行了了解。

接到骚扰电话的小王说:“入学时学校统一给我们这届学生发了一批手机卡,全都是以1516533开头的,那个电话也是以1516533开头的,起初以为是同学就接了电话,问他是谁他也不说,就装作和我很熟的样子,和我说一些下流粗俗的话,我一听就懵了,很害怕就挂了电话。”小王说,15日早晨她又接到了那个号码打的电话,一听又是那个人打的,就赶紧挂了电话。

据了解,该校还有很多女生接到过这个人的骚扰电话。小王宿舍里六个人就有四个接到过这个人的骚扰电话,有个班二十几个女生中,有十几人都被这个人的电话骚扰过。学美术的小吕说:“这个人真变态,给我打过两三个电话,净说些让人恶心的话,后来我给他打过去骂了他一顿,也不管用,再后来给他打电话他就关机。”

小徐说,他和其他几个男同学一合计,决定悬赏通缉这个打骚扰电话的人,借

此威慑这个骚扰者。

记者随后拨打了该号码,开始时一直不方便接听,再打就关机了。

对此,记者咨询了山东中齐律师事务所的郭律师。郭律师告诉记者,根据《治安管理处罚法》,这个人多次拨打骚扰电话,涉及淫秽词语,干扰他人正常生活,已经构成了违法行为,建议当事人拨打110报警,并建议广大年轻女性在遭到类似骚扰后,不要害怕,应采取合法途径维护自己的合法权益。

为争话筒打人轻伤
外逃五个月后自首

本报7月15日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 11日上午,因在练歌房抢话筒把人打伤的高某某到桓台县公安局少海派出所投案自首,结束了提心吊胆的潜逃生活。

据了解,今年2月2日23时许,高某某与几个朋友在外喝完酒后到一家练歌房内唱歌。其间,因争抢话筒产生争执,高某

某顺手拿起啤酒瓶将伊某某打致轻伤。案发后,高某某负罪在逃,先是到日照打工四个多月,因思家心切、人生地不熟等原因,回到桓台后租住在一居民小区内躲藏。

办案民警一直追查高某某的线索,了解到其回桓台租房的情况后,通过家属规劝、亲情感化,高某某最终投案自首,并积极赔偿受害人的医疗费用。

偷油车半路上抛锚
民警巡逻逮个正着

本报7月15日讯(记者 罗静 通讯员 王燕) 近日,三名男子驾驶盗窃原油的面包车,行至高青县收费站时车辆抛锚,在修车时,被巡逻至此的高青县公安局高城派出所民警逮个正着。

据介绍,5日上午,高青县公安局高城派出所民警在巡逻中发现一辆绿色东南大面包车停在路上,车上三名男子形迹可疑,民警上前盘问时,发现该车不仅没有合法手续,车内后排座还被改装成两个大的塑料桶。目前,三人已被刑拘。

霸道

近日,记者在309国道周村不锈钢市场附近看到,一辆叉车载着长长的建材自东向西行驶,后面的车辆无法通过。据了解,周村不锈钢市场附近经常会出现这样的“霸道者”。

本报记者 张汝树
摄影报道

